



直升机坠水库

搜救超过24小时 失联者仍下落不明

昨天是失联者生日,家人却不知他身在何处
婚房装修即将结束,未婚妻却只能揣着结婚证流干眼泪

4艘搜救船不间断地在水域上打捞寻找,以湖心岛为中心的500米范围内,都成为最有可能发现飞机残骸及失联者的地方。但水底环境复杂,打捞搜救工作一直没有取得进展。

25岁的失联者王某一直没有归来,他的未婚妻及家人苦守一夜,泪流干了,嗓子哭哑了。

3月20日17时45分许,合肥董铺水库邻近西二环水域,一架小型民用直升机坠入水库,发出巨大声响后沉底。飞机上共有2人,驾驶人李某被弹出后,游泳至湖心岛,最终获救。而副驾驶上的王某则生死未卜,处于失联状态(本报已做重点报道)。

经过一夜搜寻,效果并不理想。3月21日上午7时许,市场星报记者在现场看到,连夜从外省调来的潜水员已到位,乘坐游艇开始对深水区域进行寻找。当晚,蓝天救援队也带了专业设备加入搜救队伍,但截至记者发稿时,失联者仍下落不明。

■ 本报记者 文/图

发现不明重物 后被证实系废弃钢管

搜寻范围主要集中在直升机坠毁的方向,目击者曾表示该飞机是由东北向西南方向飞,之后贴着水库湖面飞翔,十几秒后,机头沉入水底,飞机不见踪影。

主要的参照物就是离堤坝约500米的湖心岛,但事发当晚,搜救人员对岛的西南范围搜寻中,除了找到一块白色的飞机残骸和失联者的外套以外,一无所获。

21日中午12时许,搜寻人员利用滚钩在岛北侧的水底寻找时,钩上一个不明重物,怀疑是飞机整体残骸。

潜水员下水探测,1个多小时后,证实系废弃的钢管,与飞机残骸无关。

搜救工作又继续进行。截至记者发稿时,蓝天救援队也加入到搜救队伍中,蓝天救援队的水下声纳探测仪也从武汉运抵合肥,尝试对沉在水底深处的飞机残骸进行定位。据了解,该仪器上个月还在沈阳成功探测打捞到落水直升机,这可能会给尚无明显进展的搜救带来转机。

3月21日 是失联者的生日

春和日丽,堤坝上聚集了大量游玩的市民,围观者众。

但不起眼的角落里,多人眼眶通红,无语凝噎,眼睛直勾勾盯着搜救的船只,船只哪怕是短暂的停留,他们的心都会被猛地揪一下。

他们是失联者王某的家人,有的是事发夜里包车从老家舒城赶来,希望能帮上一点忙,但面对水深十几米、面积惊人的水库,却无能为力。

“今天(3月21日)是他的生日。”王某的岳母透露,让她无法接受的是,女婿失联24小时,生死未卜。

堤坝上,一名女子掩面而泣,她叫许露(化名),是王某的未婚妻。

“基本一夜没睡,后来被我们强行送到宾馆休息,但还是不愿意,说要等他活着回来。”家人摇摇头,守着许露以免她再出什么意外。

王某的堂姐说,前几天还接到弟弟电话,说自己生日快到了,想准备一份特别的礼物送给未婚妻,希望给点建议。



救援人员在湖面搜救



施救现场警戒



救援人员登上湖心岛搜救

婚房即将装修好,准备国庆节办婚礼

“快回来吧。”许露默默念叨,眼泪挂在脸上,医保卡上王某的照片暂时成为她唯一的念想。

据悉,王某与许露同龄,两人是初中同学,之后来到合肥发展,王某在合肥大康机械施工有限公司上班,前后工作了2年多,待遇还算不错。

两人相识相知相恋,一路走来,最终修成正果,“领了结婚证,又拍了婚纱照,

曾飞五六次,当日属于擅自飞行

知情人介绍,获救的李某是长丰人,40多岁,是合肥大康机械施工有限公司的负责人,该公司主要经营机械施工、土方工程、防水防腐工程等。从登记信息来看,该公司在马鞍山路一家高档写字楼内有办公地点。

王某上班2年,也或多或少了解老板李某。王某曾告诉家人,老板很喜欢研究航模,“去年花了200多万买了这架直升机,是二手的,只能坐两个人。”王某给家人发送过多次乘坐该飞机的照片,包括航拍和机舱照片,“从照片上看,差不多飞了五六次,每次都会发一些夜景照片给我们看。”

剩下的就是婚事了。”岳母说。现在房子装修快结束了,打算5月份搬进后,国庆节期间举办婚礼。

“两个人关系很好,女婿人也很踏实。”岳母称。

王某的外套被捞出后,里面找到部分现金、医保卡及浸泡湿透的结婚证。

许露只能收好结婚证,晾干后揣在兜里,一夜未眠。

律师:“黑飞”重则承担刑事责任

事发当晚,合肥市外宣办发布新闻发布会,明确了李某此次飞行属于“黑飞”,那么“黑飞”该怎么处罚呢?昨天下午,市场星报记者采访了安徽皖和律师事务所的方达夫。

据方达夫律师介绍,根据《通用航空飞行管制条例》的相关规定,从事通用航空飞行活动的单位、个人,凡是未经批准擅自飞行的、未按批准的飞行计划飞行的、不及时报告或者漏报飞行动态的、未经批准飞入空中限制区域和空中危险区域的,由有关部门按照职责分工责令改正,给予警告;造成重大事故或者严重后果的,依照刑法关于重大飞行事故罪或者其他罪的规定,依法追究刑事责任。

方达夫说,之前在全国各地曾多次出现因无人机“黑飞”引发的案例,基本上都是被处以数万甚至20万元的罚款,有的案例中的相关负责人被处以行政拘留。另外,方达夫称,此次直升机上天,航管部门应该能检测到,如果及时制止也能避免事故发生,对此,航管部门监管不到位。

此外,一次低空飞行,致使事故发生,让政府多部门耗费很多人力物力进行救援和打捞,所花费的费用该由谁来买单?

方达夫称,这是一起意外事故,政府部门采取各种方式前去救人理所当然,在法律上好像没有明确规定要谁买单。不过,如果飞机坠湖,油箱漏油致水污染,那么李某就要为此承担民事赔偿责任了,要进行赔偿。

买真茅台酒 茅台王子酒

上安徽友谊名品网
www.yymp168.com